这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。 拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999 请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334 稿件、图片请投入本报邮箱:cjy@zzwb.sina.net

原纬一路的"丘比特"找到了

搬到西里路,以前的洗衣卡仍可以使用

□晚报记者 李丽君 实习生 叶玉芳 魏利平

本报讯 25日,本报A11版刊登了《急寻 '丘比特"》的报道后,许多热心市民打来电话 提供线索,也有市民反映自己也是该店的会 员,经过曲折寻找,昨日晚报终于找到原纬一 路的"丘比特"

寻找"丘比特"之旅一波三折

"我和谢女士的遭遇相同。"报道刊发后, 25日,市民王女士拨打晚报热线说,她也曾在 纬一路的丘比特洗衣店办了会员卡,现在卡里 还有500多元,出国回来后就找不到该店了。

根据市民提供的线索,几经周折,记者获 悉兴华南街的丘比特洗衣店是总店。25日下 午,记者赶到兴华南街与航海路交叉口,在向 南约1000米路西处看到一家"丘比特"店,一个 横跨3家店的大牌子上写着"丘比特·洗涤连锁 河南总店"

当记者问店内一位女士有关纬一路加盟 店时,该女士称自己不知道。至于此店是不是 "丘比特总店",她说:"现在没有总店这一说法 了,都是个人经营、个人管理,我们接手这个店 时就是这个样的。'

经理:搬走时我们贴了告示

纬一路"丘比特"到底去了哪里?正当寻找 陷入僵局时,家住经六路的热心市民李先生打来 电话,"市公安局对面的西里路东500米路南有一 个洗衣店,就是原结一路上的'丘比特'店"。李先 生说,该店早在几个月前就搬走了,走的时候在门 上贴了搬迁通告,留下了新店的地址,"我也是在 纬一路'丘比特'办的卡,现在还在用"。

随后,记者按照市民提供的号码拨通该店 安经理的电话。安经理说,由于自己想独立经 营,所以选择了搬家重新开店,从2009年8月 底就开始通过贴启事、电话告知等方式向顾 客公布搬迁的消息。直到11月搬走时,还在 原店址处贴了新店信息,大部分会员她们均 电话通知过,有部分会员电话打不通才没有接

"只要是我们店以前的会员,他们的卡现 在依然可以使用。只要拿着卡过来办理就可 以。"安经理说,她的新店叫"金盾洗衣中心"。

郑州手机报 全球视野 郑州情怀

今日辩题:四川巴中强制 要求官员每月回老家住两天

[新闻扫描] 日前,四川巴中市委、市 政府办公室发出通知,要求全市副科级以 上的干部每个月必须回到自己的出生地或 成长地的村或社区住两天以上,加强同父 老乡亲的感情交流、工作联系,并要向所在 单位写个人心得体会。

[你来说两句] 短信评论发到 10658300607参与讨论(免收信息费),优 秀评论次日公布,有礼品相送。

昨日辩题:张家界南天一柱 更名哈利路亚山

[评论1] 虽然更名后可能更有利于经 济发展,但我觉得毕竟是中国名胜,搞个洋 名,不太好。(138****8584)

[评论2] 云南香格里拉的成功改名,让 某些人眼红,但是经验只能借鉴而不能照 搬,相比有崇洋之嫌的"哈利路亚山",我更喜 欢国韵十足的"乾坤柱"。(134****0714)

[获奖评论3] 可借此宣传,但更名没 必要吧。中国地应该是中国味儿。 (135****7322)

[挑错有奖] 凡读者发现手机报内容 中有差错的,欢迎发短信到10658300607 (免收信息费),有礼品赠送。奖品由以下 商家提供:奥斯卡大上海国际影城、郑州集 美整形美容医院、郑州丽致龙婚纱摄影、生 存谷彩弹射击俱乐部、郑州祺馨色彩顾问 有限公司、真爱KTV娱乐广场、龙颜男士 SPA养生馆、金鹭鸵鸟游乐园、鲁山县好运 谷旅游区、浮戏山杨树沟风景区、郑州东东

郑州手机报,每月费用3元,无其他收费。



美容美发有限公司。 发送短信 zzsjb 到 10658300 即可订阅



招领联盟

招领:身份证

公交三公司38路调度李景霞在车上 拾到一张身份证,姓名为王新艳,住址为 郑州市惠济区古荥镇桐树村55号,望失主 尽快到公交三公司认领,电话86020169。

T916路车长兰东军拾到两张身份证 (赵爱玲、董艳军)以及多张银行卡及会员 卡,请失主速与电车公司政工科联系,电

公交三公司 K903 路调度焦英霞在车 上拾到一张身份证和一本团员证,姓名为 丁振宇,住址为郑州市金水区南阳路38号 7号楼,学校为郑州四中,望失主尽快到公 交三公司认领,电话86020169。

招领:手机

1月22日,20路车长韩志刚拾到一部 手机,请失主速与电车公司政工科联系, 电话65945720。

招领:借阅证

德化街治安巡防中队队员谢顺兴捡 到郑州轻工业学院图书馆借阅证一张,名 叫江荣珍,请失主速与巡防队员联系,电 话13137102998。

招领:钱包

德化街治安巡防中队队员谢顺兴捡到 河南省汝州市骑岭乡王庄六组名叫郑彬的 商丘师范学院学生证和少量现金,请失主 速与巡防队员联系,电话13137102998。

公交三公司4路车长曹文辉在车上拾 到一个白色钱包,里面装有一张身份证、 张中国邮政储蓄卡,姓名为吕培莉,住址为 河南省漯河市郾城区李集乡吕庄村,望失主 尽快到公交三公司认领,电话86020169。

晚报记者 董占卿 实习生 李凤玲

学做年夜菜



两凉两热 易做好吃

应市民要求,本报邀请位于淮南街与 政通路交叉口往南200米百家宴酒楼的凉 菜主厨王峰、热菜主厨田成亮,给大家介绍 两凉两热且易做好吃的菜肴。



鸡丝荞面 1. 将荞面用热水泡8 分钟,捞出;2.生 抽、老陈醋、冰糖水(炉) 水(糖水也可),根 据个人口味,各取

适量,调汁(喜欢辣味的,可放少许辣椒 油);3.将泡好的荞面放入调好的甜酸味的 汁中搅拌均匀;4.在拌好的荞面上放入鸡 丝,即可上桌



十香菜拌茄 子 1.把普通紫茄 子洗干净,切成筷 子粗细、5厘米长 ■短的条状;2.切好

的茄子,放入微波炉蒸5分钟;3.把十香菜 (香菜也可)、蒜瓣儿一起捣碎;4.用少许凉 水、盐、味精、陈醋、香油,把捣碎的十香菜 和蒜拌匀:5.把蒸好的茄丝放入调好味的 辅料中.搅拌均匀即可。

酸汤酥肉



1.猪肉(后腿肉最 佳)切成条状,放 入盐、味精、少许 酱油、十三香拌

匀,腌一个小时左右;2.再加一个鸡蛋, 拌匀;3.最后加入稀释的红薯芡粉;4.把 锅内的油烧到六七成热,把拌好的排骨 炸熟:5.炒锅放少许油,放葱、姜片炒出 香味,加入适量清水;6.在步骤(5)中,放 入盐、鸡粉、陈醋和用水发好的木耳;7. 水开后,放入炸好的酥肉;8.撒上少许胡 椒粉;9.稍煮一会儿,最后加入粉条和青 菜;10.粉条和青菜熟时,出锅,加上香菜

大葱烧海参



1. 将水发海参洗 净,切成薄片,用 开水焯一下(过水 时,加两滴白酒, 可去除海参腥

味);2.大葱切成5厘米长的段;3.锅烧热, 放入油,将葱段煸炒至金黄色;4.将海参放 入锅中,加入酱油、少许鸡精、白糖,使海 参入味;5.在锅中加半勺清水,用文火炖至

市民拿今日晚报可领取一包荞面

本报与百家宴酒楼协商,凡是拿今日 晚报的市民,均可到该酒楼领取一包价值 4元的荞面,一份报纸领取一份,一人最多 可领两份(该活动仅限今日有效)。

> 晚报记者 董占卿 实习生 李凤玲/文 晚报记者 马健/图



记者跑腿



4米高的铁皮房依墙而建,正好挡在了 学生宿舍的窗口处,给学生的采光和通风带 来了影响。"铁皮房存在了半年多,整改通知 书也下了三四回,但对方一直不肯拆除。"昨 日,市民王先生向本报投诉后,中原区执法局 工作人员进行了强拆。

昨日9时许,在中原路与文化宫路交叉 口,中原区执法局的工作人员正在对东北角 人行道内一间高4米、宽约2米的铁皮房进行 强拆。"铁皮房盖了半年,挡得我们窗口不通 风,连阳光都照不进去了。"王先生告诉记者,

这处铁皮房是2009年8月建造的,铁皮房建 成后当做了厨房,油烟对居民生活造成了不

中原区执法局工作人员宋珂表示,这处 违章铁皮房2009年8月1日开始建造时,执 法人员到场讲行了劝阳,但对方一直没有停 止施工,之后执法人员多次下达通知书要求 拆除违章铁皮房,都遭到了对方拒绝,此次决 定进行强行拆除。

晚报记者 汪永森 实习生 王玲 张芬芬/文 晚报记者 王银廷/图

结婚 26 年,夫妻户口一直两地分离

晚报帮忙,两口子终于要"户口团聚"了

□晚报记者 李丽君 实习生 叶玉芳 魏利平

本报讯"我和爱人结婚快30年了,可户 口到现在也没法迁到一起。"昨日,家住南建 华街2号院的市民李先生拨打晚报热线求助, 他的户口在南阳,而爱人的户口在郑州,虽然 结婚多年,他们的户口却一直分居两地,想把 户口迁到郑州的他跑了一年也没跑成。

据李先生介绍,他46岁,南阳人,两岁的 时候就跟着哥哥来到郑州生活,但是户口一 直在老家。1984年和爱人结婚,跟着岳父岳 母一起在南建华街2号院住,爱人一家是"老 郑州"。到现在他和爱人结婚已经26年了, 可是两人的户口却一直处于分居状态。

"开始政策严,所以我就没迁户口。"李 先生说,"现在我想申请贷款,办信用卡,办 医保,因为不是本地户口都办不成。"于是, 从去年开始,李先生开始忙活迁户口的事。

他多次到负责该辖区户籍办理的建中街派 出所咨询,得到的答复都是"不能办理",理 由是必须要在郑州有自己的住房。

"我在岳父母家住,虽然住的是公房,岳 父去世后房子已经转在了我爱人的名下,我 这样也不能办理吗?"李先生疑问。

随后,记者联系了建中街派出所,接电 话的工作人员告诉记者,异地户口迁入郑 州,需要符合的基本条件是:父母、子女、配 偶、本人在郑州有房产。李先生这样的情况 应该可以办理户口迁移,但户籍迁移有具体 的管理制度,牵涉到许多细节规定,让李先 生再到派出所去一趟。

昨日下午,记者接到李先生的电话:"我 去派出所说明情况后,户籍工作人员就给我 开了个条子,上面注明办理手续需要带的证 件。明天带齐这些证件就能去派出所办理 了"。话语间,李先生掩饰不住兴奋。